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ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA 27-01-2020 

 

ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 27 (VINTE E SETE) DIAS DO MÊS 

DE JANEIRO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 016/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO ALTERA A 

LEI Nº 1.893, DE 02 DE OUTUBRO DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE O 

SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS, NA 

MODALIDADE MOTOTÁXI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI Nº 

017/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA 

BRITO ALTERA A LEI Nº 1.893, DE 02 DE OUTUBRO DE 2012, QUE 

DISPÕE SOBRE O SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE 

PASSAGEIROS, NA MODALIDADE MOTOTÁXI, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA. 

PROJETO DE LEI Nº 018/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA PROPÕE AO PODER EXECUTIVO 
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MUNICIPAL A LEITURA DA BÍBLIA NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO Nº 002/2020 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DO TÍTULO HONORIFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 013/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO INSTITUI DESCONTO DE 50% 

(CINQUENTA POR CENTO) NO VALOR DO IMPOSTO SOBRE 

SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA - ISS, PARA OS 

MOTOTAXISTAS CADASTRADOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

014/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA 

INSTITUÍDO A IMPRESSÃO NO SISTEMA BRAILLE PARA CONTAS 

DE FORNECIMENTO E SERVIÇO PÚBLICO DE TELEFONE, ENERGIA 

ELÉTRICA, ÁGUA, PARA USUÁRIOS PORTADORES DE 

DEFICIÊNCIA VISUAL, DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. PELA ORDEM, O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS DISCORRE ACERCA DA 

NECESSIDADE DE MAIOR CELERIDADE NA TRAMITAÇÃO DOS 

PROJETOS DE LEI LEGISLATIVOS. PELA ORDEM, O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA RESSALTA A NOVA DINÂMICA ADOTADA PELAS 

COMISSÕES PERMANENTES DE MODO A SE OBTER UMA 

DELIBERAÇÃO MAIS RÁPIDA. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 

028 AO 039/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES RAPHAEL 
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PESSOA, CRISTIANO ALMEIDA, TALES SARAIVA, ADAUTO 

PARENTE, CHICO BARBEIRO, DEMIR PEIXOTO, ANTENOR 

MARIANO, LUCINILDO FROTA, CAPITÃO MARTINS, IVANI AGUIAR, 

PEDRO RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS 

PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES LUCINILDO, ALINE DO 

HOSPITAL E TALES SARAIVA QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO 

OS TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI 

ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 012/2020 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO QUE CRIA NO ÂMBITO DA 

SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

PROGRAMA ALEGRIA E CULTURA NA PRAÇA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 (VINTE E OITO) DE 

JANEIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO 

QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS 

DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, 
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SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA 

APROVAÇÃO.  

 


